

大片泔水油污 摞倒多位市民

事发地点:平安大道与光明路交叉口西南

□记者 王辉/文 李英平/图

本报讯 昨天早晨,市区平安大道与光明路交叉口西侧路南的慢车道上出现大片泔水油污,先后导致十几名市民滑倒,其中两个大人和一个小男孩不同程度受伤。

昨天上午8时55分,记者接报后来到平安大道与光明路交叉口,看到西侧路南的慢车道上油迹斑斑,一辆蓝色电动车倒地(右图),油迹路面东西两端分别摆放着反光锥、折叠桌和电动车。

据新华区环卫局杨女士介绍,当天早晨6时10分,她来到事发地附近路段巡视路面卫生时,发现这个十字路口西南角一个污水井旁边堆放着一堆筷子、塑料袋和剩饭剩菜,附近路面出现大面积油污,“估计是附近哪家饭店倒的,以前也出现过类似情况”。随后,她找来环卫工人清理污水井周围的路面。其间,多名骑自行车或电动车的行人走到这里摔倒,一个乘坐电动车的小男孩、一名中年女士及一个20多岁的小伙子摔倒并不同程度受伤。小男孩被父母抱去了医院,中年女士自行离去,小伙子被急救车送入平煤神马医疗集团总医院。

随后,杨女士和同事不断提醒路人小心行驶。可即便如此,在6点10分至7点26分之间,仍先后有十几名骑自行车或电动车的行人摔倒。后来,杨女士干脆把自己的电动车和一张折叠桌挡在泔水路面西侧,东侧则摆放了两个反光锥。

随后,记者来到平煤神马医疗集团总医院骨关节科,见到了受伤小伙子小孙,只见他的额头、面部与左臂均有擦伤。小孙告诉记者,他今年26岁,家住市区矿工路西段建设街小区。当天早晨7点25分,他骑电动车沿平安大道东行至上述地点时摔倒,头磕在了护栏上,经诊断,左肱骨远端骨折。

(线索提供:杨女士)



记者在现场
热线电话:4940000 爆料QQ:800019008

妙龄女郎慕虚荣 盗窃室友被刑拘

□记者 赵志国

本报讯 家住市区的女青年李某为了满足自己的畸形消费,将手伸向了合租的几名女室友,不到两个月时间里,连续作案7次,盗窃、诈骗他人财物近5万元。市公安局光明路派出所治安管理服务大队经过连续追踪侦查,一举将其抓获。6月18日,犯罪嫌疑人李某被刑事拘留。

据市公安局光明路派出所办案民警介绍,今年21岁的李某去年刚刚大学毕业,虽家住市区,但为了便于在一家烟酒商行打工,就和另外三名女孩在市区合租了一套房子。正值妙龄而又爱慕虚荣的李某喜欢穿衣打扮、出入高档场所,可光靠打工的微薄工资根本无法满足消费。今年4月,她将手伸向了合租室友。李某以打电话为由借用室友手机,而后离开室友视线,用室友的手机向支付宝后台运营商申请更改机主的支付宝密码。随后,李某下载安装并注册一种金融服务运行程序,根据这种运行程序授权的额度,用机主的信誉贷款。当贷款进入机主的支付宝后,李某把贷款转入自己的支付宝账户,然后迅速把机主手机上的运行痕迹删除,再把手机归还室友。利用这种方法,李某先后从三位室友的支付宝中盗取近20000元。后来,室友刘某发现手机异常,随即报案,光明路派出所治安管理服务大队民警经过缜密侦查,将李某抓获。

通过讯问,李某对自己的犯罪事实供认不讳,并供述了她曾经以朋友急需使用烟酒为借口,向其工作过的烟酒商行骗取中华香烟20多条、五粮液酒1箱,价值近2万元;盗窃女室友耳环、项链等黄金首饰多件,价值近万元。

目前,此案正在进一步审理之中。

母亲找到娘家亲人 市民感谢晚报帮助

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午,市民王海涛专程来到晚报,送上了一面写有“真诚帮助 热心为民”字样的锦旗。他激动地说:“在《平顶山晚报》和《唐山晚报》的帮助下,我的母亲寻找唐山娘家亲人的愿望终于实现了。”

王海涛是一名关爱抗战老兵志愿者,他79岁的老母亲孟来花一直有个心愿:寻找父亲郎品山在河北唐山市玉田老家的亲人。孟来花只知道生父原籍在唐山玉田县,曾是张学良的部下,抗日战争中与母亲失去联系。

为找到自己的根,自上世纪80年代至今,30多年来,孟来花和后代一直在寻找父亲在玉田老家的亲人,但没有成功。

2015年11月30日,本报曾以《78岁老人孟来花一生的心愿:寻找娘家亲人》为题报道此事,并与《唐山晚报》联动,携手为老人圆梦“寻根”梦,但当时没有收到有效线索和信息。今年3月初,王海涛在一个帮助老兵寻亲的微信群里,再次发布了母亲的“寻根”求助。3月18日,《唐山晚报》再次刊登了孟来花欲寻找亲人的故事,这次事情有了眉目。郎家家谱的持有者、郎家比较了解情况的后

人郎文光认为,郎品山就是他的二爷郎玉生。

6月8日,王海涛先后赶往廊坊、唐山,见到了郎文光。经过查看家谱,王海涛也同意了郎文光的观点。次日,他即带着母亲的问候,在郎文光一家的陪同下,赴玉田老家认亲,见到了外公郎品山的侄孙等亲戚。

王海涛对记者说:“老母亲得知她在玉田的亲人找到了之后特别开心。也可能是太激动了,这几天她老人家不舒服又住院了。等她身体好了,我再带她去老家认亲。很感谢晚报的帮助,让我母亲的心愿最终得以完成。”

因拒不履行法院判决 鲁山一农民获刑俩月

□记者 胡耀华

本报讯 记者昨天上午从鲁山县人民法院获悉,该县瓦屋镇农民魏某因拒不履行法院判决,一审被判处拘役两个月。

据介绍,2015年,瓦屋镇农民谭某在魏某组织的打井队干活时不慎受伤。起初魏某支付了部分医药费,但后来不再过问。为了得到合理赔偿,谭某将魏某告上法庭。鲁山法院判决魏某支付谭某各项费用141万元,但魏某一直拒不露面。一月前,鲁山法院执行法官找到了魏某,追回了欠款。由于魏某的行为触犯了法律,法院遂以拒不履行判决、裁定罪,对魏某依法作出了上述判决。



碗莲 惹人爱

6月18日下午,市区湛河堤花鸟市场上,一盆盆荷花吸引了众多市民的眼球。随着气温越来越高,荷花进入盛花期,而盆栽荷花碗莲因便于种植、色彩艳丽、清香宜人,受到市民青睐。本报记者 禹舸 摄

讣告

平顶山市文化宫退休干部薛怀山,于2017年6月19日11时49分因病去世,享年83岁。兹定于6月21日(星期三)上午8时30分在平顶山市殡仪馆一厅举行遗体告别仪式,望生前好友届时参加。

妻:刘玉莲 携
儿子:薛东斌
儿媳:李玲恩
孙子:薛兆丰
女儿:薛爱青
女婿:肖华军
外孙女:肖雪

泣告
2017年6月20日